



Protokoll efter styrelsemöte 2023-04-05, Google Meet kl 18:00

- §1 **Mötets öppnande**
- Kom i gång 18:15 efter lite teknikstrul
- §2 **Godkännande av dagordningen:**
- Dagordningen godkändes
- §3 **Närvarande:**
- Yvonne Rud, Johan Norberg, Henrik Mattsson, Mona Abbasi Stolpe, Ulf Norberg, Tony Roth, Marie Börjesson, Johan Karlsten, Lena Dehlin
- §4 **Genomgång av föregående protokoll:**
- Protokoll från 2023-02-11 godkänt och lagt till handlingarna.
- §5 **Kassarapport/Ekonomi:**
- Mona berättar att för att få ut distriktstian ska årsparmen med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse lämnas till kansliet senast 30 april, Mona lämnar detta till kansliet. Distriktstian kommer att betalas ut under Maj.
 - RF-sisu samarbete och LOK stöd. Johan K var och besökte de och det var positivt att gå in och stötta oss ekonomiskt särskilt när vi ordnar tjej aktiviteter. Underlag kommer att skickas in på ordnade aktiviteter. LOK stöd betalas ut till personer under 25 år och då krävs personnummer. Det kom även fram att de gärna var med och betalade HLR kurser.
- §6 **Hemsidan/Mas-bladet/Distriktstnytt till MC-folket:**
- ”MAS-bladet” har kommit ut med senaste MC-folket tidningen och den stora nyheten är den nya loggan.
 - Yvonne har varit på Informatörs möte, där togs det upp att SMC vill få upp medlemsantalet och de vill få med alla som åker på två hjul. Det har tagits fram en ny kommunikationsstrategi där Organisationen ska anpassa sig till de politiska beslutsvägarna och de moderna kommunikationsplattformarna där vi hittar såväl medlemmar som intressegrupper, samarbetspartners och beslutsfattare. Mer info om detta finns på hemsidan.
- §7 **Instruktörsverksamheten:**
- Alla kurser ligger ute på nätet och idag är 24 tjejer anmälda till tjej knixen.
 - Det som fortfarande är oklart idag är knixen på riksträffen. Detta pga. att det ska köras biltävling samtidigt som vi vill hyra banan och reglerna säger att det inte får pågå samtidigt.
 - Under riksträffen kommer även ”Köra på väg” ett nytt koncept att testas.
- §8 **Actionlista/aktiviteter:**
- Knix event Hedemora 21 Maj, kommer att vara en knix på förmiddagen för nybörjare och en på eftermiddagen för de som kört förut. Motorbiten, Lundgrens och Biketown kommer att vara utställare. Det grillas hamburgare som kommer att finnas till försäljning. Henrik fixar en annons som kan användas till marknadsföringen.

- Motorbiten KTM öppet hus 18 Maj.
- Introduktionskurs för nya styrelsemedlemmar kommer att hållas 5–6 maj i Stockholm. Kallelse har gått ut till berörda.
- Årsmöte, ordismöte & SMC Weekend 12–14 Maj Åre, Johan K kommer att åka dit.
- Vi fortsätter att leta valberedning med ljus och lykta. Uffe Norberg hade en idé som han ska undersökas.

§9

Rapport från aktiviteter:

- Bike & Accessories och Italia Bikecenter hade en mycket uppskattad tjejdag i Falun.

§10

Övriga frågor:

- Rimsky Barlali har anmält intresse att skriva som influenser på våra sociala medier, Johan K kontaktar honom och lägger upp en plan.

§11

Nästa möte:

- 3 Maj 18:00 på SMC:s kansli i Borlänge

§12

Mötet avslutas.19:50

.....
Ordförande Johan Karlstens

.....
Sekreterare Lena Dehlin



DALARNA

Sveriges MotorCyklister

Adress: Johan Karlstens,
Vallvägen 26 776 33 Hedemora
Tel: 076-064 19 82
E-post: johan.kalstens@gmail.com